

肇事车主

七天寻人路

文/片 本报记者 李文鹏 付茜 实习生 张玉

10月13日晚上7点,因驾驶客车撞死八旬老人的肇事司机,在办理取保候审的有关手续后,离开了临沂市看守所。

在看守所门外,肇事车车主小赵也已等候多时,肇事司机的取保候审,与小赵七天挨家挨户寻找死者家属并进行赔偿直接相关。



13日,肇事客车还停在施救队停车场内。

10月2日凌晨 客车进站前撞上骑车老人

13日下午4时许,记者在临沂市兰山区南坊施救队停车场找到了肇事车辆。车辆前面的挡风玻璃已经破碎,形成一圈圈的裂纹,车头下面白漆蹭掉大半,并且出现黄褐色的铁锈,不难看出当时车祸之重。

记者了解到,临沂市交警支

队三大队的工作人员已经对肇事车辆进行了事故鉴定,并且已经开了车辆放行单,所以车主随时可以提走车辆。

10月2日早晨5点左右,天下着小雨,临沂市北城新区82岁的杨思兴老人起床后,在自己开垦的田地里摘了两把豆角、三个

吊瓜,骑着三轮车到市区早市上去卖。

半小时后,杨思兴老人骑车到了府前巷与沂蒙路交会处。这时一辆由临沂开往临淄的长途客运汽车也驶到此处,准备赶到临沂汽车北站。

客车在丁字路口拐弯时,撞上

正在过马路的杨思兴老人。临沂市交警支队三大队张书信警官接到报警电话后,立刻赶到了事发现场。当时杨思兴老人已经被救护车送往临沂市人民医院。警方认定,肇事方负全责,因为客车自南向北行驶,虽然不知道是否超速,但是事故发生地是在斑马线上。

10月2日—9日 为死者找家属愁坏车主

由于伤势过重,年过八旬的杨思兴老人被送到医院后不久便离开了人世。而老人身上却没有任何能证明身份的东西,因而如何与老人的家属取得联系,就成了最大的问题。

无奈之下的肇事车主赵先生,根据事发当时的情形,推断老人的身份应该是周边农村的村民。于是他就找了几个人,开

始在附近村庄进行寻找,希望能找到受害老人的家人。“应该尽快给老人的家人一个交代。”这是当时赵先生的想法。

在连续找了5天之后,赵先生仍然没有老人家人的信息。10月7日,赵先生在交警手中拿到了老人去世后的照片,于是赶紧复印,让人拿着到附近村子中再次进行寻找。两天之后,终于在附近的前

七沟村找到了老人的家人。

“一位30岁左右的小伙子拿着一张老人的照片,问是否认识这个人,开始我们瞅着像前七沟的杨思兴,但是不敢说。后来我们叫人把杨思兴的大儿子叫来认。”徐屯村的一位刘姓村民告诉记者,在这之前已经有好几个来问了,因为没有照片,空口描述,都没想到是谁。

提起车主挨家挨户找杨思兴家属的事,前七沟村几乎无人不知。“要是不来找,家属一个月也发现不了啊。”前七沟村一位村民告诉记者,当时车主雇了好几辆三轮车,在北城新区的各社区挨家挨户问,但当时没照片,也不知道找谁。后来有了照片,被一个开三轮的老人认出来,才找到了家属。

10月9日 10万赔偿款已到账

10月13日,记者来到了位于北城新区的前七沟村。村民介绍,在事发后的第三天,杨思兴老人的大儿子还做了吃的给老人送去,当时只认为老人临时不在家,却不知道老人已经去世。杨思兴的一位邻居告诉记者,老人的小儿子有精神病,父亲失踪

了也不知道告诉大哥。记者了解到,杨思兴有两儿两女。两个女儿均已嫁人,老人和49岁的小儿子住在村子的最东头,照顾这个小儿子。老人的大儿子则领着有智障的外孙住在最北头。大儿子今年58岁,在部队上当过兵,转业回家后干过

大厨,现在没有工作,靠着大队的福利和部队的伤残补贴生活。

“杨思兴天天起早贪黑地鼓那点地,收了菜就骑着三轮车到处去卖。”杨思兴的邻居告诉记者,10月7日,村里人看着他地里的豆子都炸了还不收,还有些纳闷。“思兴就是个劳累命,不舍得

吃穿。为多卖点钱,不惜劳力,跑到大老远的地方去卖菜。”

杨思兴的侄子介绍,20万元的赔偿是双方讨论决定的,协议也已经签好了,并且子女在上面按了手印。“10月9日,10万元钱已经汇到我父亲的账户上,剩下的钱随后将补齐。”

●最新进展

肇事司机 昨取保候审

本报临沂 10月13 日
讯(记者 付茜 李文鹏)

13日晚上7时许,在办理完毕取保候审的手续后,因撞死老人而被拘的肇事司机在车主小赵的陪同下,离开了临沂市看守所。

自从10月2日出事后,肇事司机就被拘押在临沂市看守所。13日,临沂市交警支队三大队肇事科张书信警官介绍,由于肇事方积极配合警方,在检察院调解委员会的调解下,双方很快达成了协议,死者家属表示了谅解,所以没有进行批捕。办理取保候审手续后,肇事司机就可以释放回家。

“我把驾驶员带出来后,会赶紧回家,等待事情的进一步解决。”客车车主小赵告诉记者。

华夏银行临沂分行(筹)招聘启事

华夏银行成立于1992年,总行设在北京,具有先进的经营理念、严密的风险管理体系、专业化个性化的金融服务、以人为本的企业文化,已在全国设立了370家营业机构,与境外1000多家银行建立了代理银行业务关系,业务覆盖全国,辐射全球。华夏银行在世界1000家大银行评选中排名第199位,为福布斯2010中国品牌价值50强企业,被评为“中国企业文化责任重大贡献企业”。

华夏银行济南分行成立于1996年12月,是总行在济南设立的省级区域性分行。济南分行积极实践“以人为本,客户至上,智慧经营,标准管理,亲情服务,文化竞争”的经营理念,坚持依法合规经营,融入地方经济社会发展主流,自2007年以来,连续三年被山东证监局评为“良好银行”。

华夏银行临沂分行(筹)已经中国银行业监督管理委员会山东监管局批准筹建,现面向社会公开招聘,诚邀德才兼备、敬业求实、勇于接受挑战、追求自我价值的优秀金融人才加盟!

招聘职位	应聘条件	招聘职位	应聘条件
临沂分行副行长 临沂分行行长助理	45周岁以下,经济、管理类本科及以上学历,申银及以上职称,10年以上经济工作经历,4年以上金融从业经历(特别优秀者以上条件可适当放宽),熟悉国家金融政策、产业政策和监管制度,熟悉银行业务及职能,熟悉当地客户和市场情况,符合银监会高管任职资格要求,具备较强的组织协调能力和综合管理能力。	办公室综合文员 计划财务部票据管理岗 计划财务部财务管理岗 会计部综合管理岗 公司业务部综合管理岗 个人业务部综合管理岗 信息技术部系统维护岗 信息技术部安全管理员 放款管理部放款审核岗 中小企业信贷部授信审批岗	30周岁以下,大学本科及以上学历,3年以上银行从业经历,具备较强的沟通能力、语言及文字表达能力、熟悉应用计算机。 其中,信息技术部相关岗位要求熟悉银行科技信息业务和安全管理制度; 放款管理部放款审核岗要求熟悉银行合同文本、风险管理、熟悉审核相关规章制度; 具有银行相关岗位从业经历者优先考虑,条件特别优秀的,可适当放宽条件。
办公室副主任 计划财务部正副经理 公司业务部正副经理 个人业务部正副经理 中小企业信贷部正副经理 中小企业信贷部风险管理 会计部正副经理 信息技术部正副经理 综合管理部正副经理 稽核部正副经理	40周岁以下,大学本科及以上学历,申银及以上职称,5年以上金融从业经历,熟悉国家金融政策、产业政策和监管制度,熟悉银行业务及职能,熟悉当地客户和市场情况,具备较强的组织协调能力、公关能力、语言及文字表达能力,综合分析能力,具有银行管理岗位工作经验者优先考虑。	公司业务产品经理岗 个人业务产品经理岗 国际业务产品经理岗	30周岁以下,大学本科及以上学历,3年以上银行从业经历,3年以上银行金融产品开发、推广、营销等工作经验,熟悉所在条线业务操作和风险控制挂制,具备较强的沟通协调、组织推动产品营销及开发设计能力。
分行营业部客户服务部正副经理 营销部内设部门正副经理	35周岁以下,大学本科及以上学历,金融从业5年以上,熟悉银行营销信贷工作,具备较强的市场开拓能力、公关能力、客户分析能力。	公司客户经理 个人客户经理 中小企业客户经理	35周岁以下,大学本科及以上学历,金融从业5年以上,相关经济工作5年以上,熟悉银行业务及产品,具备较强的市场开拓能力、公关能力、客户分析能力。
中小企业信贷部风险管理 法务合规岗	35周岁以下,大学本科及以上学历,金融从业5年以上,熟悉银行风险管理技术,具备较强的风险管理能力。	理财经理	35周岁以下,大学本科及以上学历,金融从业5年以上,通过金标委AFP或CFP资格认证,具备较强的沟通能力、理财方案设计能力和客户分析能力。
会计部作业中心正副主任 营业室正副经理	35周岁以下,大学本科及以上学历,申银及以上职称,金融会计从业5年以上,熟悉国家金融会计制度,具备一定的组织协调能力和较强的语言、文字表达能力及综合分析能力。	营业室高柜岗 营业室低柜岗	35周岁以下,大学本科及以上学历,3年以上金融会计工作经验,取得会计从业资格,形象气质良好,有较强的组织协调能力,具备良好的沟通能力。
		个人业务营销经理 (劳务派遣用工)	30周岁以下,大学本科及以上学历,了解银行业务产品,具备较强的市场开拓能力、公关能力和语言沟通能力。

招聘程序分为初审、笔试、面试、体检等环节。以上职位一经录用,我行将提供良好的薪酬待遇,完善的职业培训和广阔的发展舞台。请于2010年10月20日前,登录www.hxb.com.cn公告栏下载报名表,填写完整后发送到jnhdr@126.com,或将应聘材料(应聘报名表、相关证件复印件及照片)邮寄至济南市纬二路138号华夏银行济南分行人力资源部,邮编:250001,联系人:张女士,0531-82035037。